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CHAMPIONNAT INDIVIDUEL ADULTE
CD Tennis 87

Prise en compte du classement : Classement Mensuel d’octobre 2024

REGLEMENT 2025
(À afficher dans le club)

Article1 : Chaque match se joue au meilleur des 3 manches, avec jeu décisif dans chaque manche sauf à partir des + 65 ans D et H, 2 manches avec super jeu décisif à 10 points dans la 3ème manche en cas d’égalité.

Article2: Le joueur le mieux classé reçoit. En cas d'égalité de classement, le joueur placé sur la ligne supérieure du tableau reçoit.

Article 3 : Il est impératif de respecter, pour le bon déroulement du championnat, les délais indiqués en bas de chaque tableau,
Tout retard  non justifié, se verra sanctionner  d’un WO.

Article4: Chaque vainqueur doit communiquer, sous 24 heures, le résultat de son match uniquement par SMS au juge arbitre (voir coordonnées en bas de page) 
en précisant impérativement son nom, son club, sa catégorie, le score ainsi que le nom de son adversaire.

Article 5 :                       Finales Adultes Séniors et Seniors + 
         du championnat individuel de la Haute-Vienne
auront lieu les 22 & 23 Mars 2025
au Pôle de Limoges.


   










RAPPELS IMPORTANTS 

1 : Tous les championnats sont qualificatifs pour une phase de Pôle et une phase régionale.

2 : Le championnat de France, ainsi que ses phases qualificatives, championnats départementaux et régionaux (article 60 bis des règlements sportifs), 4èmesérie et non classés ouvert aux joueurs classés en 4ème série ou non classés, n’ayant jamais été classés 15/4 ou mieux.

3 : Le championnat de France, ainsi que ses phases qualificatives, championnats départementaux et régionaux (article  60  bis des règlements sportifs), 3èmesérie est ouvert aux joueurs de 3èmesérie, n’ayant jamais été classés 4/6 ou mieux.
Toutefois, le Comité Départemental de la Haute-Vienne a décidé, en Comité Directeur, que cette règle ne s’appliquerait pas aux joueurs de 65 ans et + qui ont obtenu ces classements, il y a + de 20 ans.
Ces joueurs concernés pourront disputer le titre départemental de la catégorie mais ne pourront prétendre à des qualifications régionale ou nationale pour cette épreuve (le qualifié du 87 sera le joueur battu en finale ou le vainqueur d’un match d’appui entre les 2 demi- finalistes si les 2 finalistes sont non qualifiables).

4 : Championnats seniors plus
Il est impératif de s’inscrire dans sa seule catégorie d’âge (article 65 des règlements sportifs).
Il appartient à chaque ligue de déterminer le règlement particulier de ses championnats de ligue. Toutefois, les conditions de qualification définies par chaque ligue doivent être conformes à celles en vigueur pour le championnat de France correspondant.(article 67 des règlements sportifs)
Le Comite Départemental de la Haute Vienne applique ce règlement pour l’ensemble de ses championnats  

Juge-Arbitres :
Tableaux Dames:                  Perrine Verger 06 88 32 64 33.   
Tableaux Messieurs:            Pierre Theolas  06 25 62 46 40.

Comité de Championnats Adultes :
                      Gisèle Arcondeguy, Claire Bonnet, Patrick Moreau, Annie Verger.
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